
 
Referat af bestyrelsesmøde 
Hos Kim Andersen - Havdrup 
Mandag d. 20. november 18.30- 22.30 
  
Deltagere: Bestyrelsen (afbud fra Ole Høj) 
Mødeleder:  
 
 
Dagsorden:                     Ansvarlig 
 
1. Godkendelse af seneste referat 

Referatet blev Godkendt 
 

2. Økonomiorientering 
• Økonomi 

Halvårsregnskabet ser godt og passer godt i forhold til budget. 
Det er overskueligt, men detaljeret p.g.a. det nye 
regnskabssystem (foreningspakken) 
Beholdning d.d. 58.622,66 kr. 
Halvårsresultat 31.317 kr. 

• Holdstatus 
Der er god besætning på holdene. Holdstatus på nuværende 
tidspunkt er, at samlet set er 72% af den samlede holdkapacitet 
brugt og der kommer mange nye tilmeldinger. 

 

3. Evaluering af afsluttende prøver 
Prøverne er gået godt. De blev vel modtaget og der er kommet 
positive tilbagemeldinger fra medlemmerne. Det fungerede specielt 
godt ved torsdagsholdenes prøver.  
Bestyrelsen har lært/noteret flere ting: 

- Det er vigtigt at medlemmerne er velorienterede om prøverne 
på forhånd – Instruktørerne skal sørge for information til 
medlemmerne og at prøvebanerne er klar, når prøverne skal i 
gang. 

- I fremtiden skal der flere til at hjælpe til ved prøverne, bl.a. med 
udarbejdelsen af diplomerne og forarbejdet på banerne. 

- Opdeling mellem flere dommere og rokeringen mellem 
prøvebanerne og dommere fungerede godt og var hyggeligt. 

- Diplomerne blev godt modtaget af medlemmerne 
- God stemning kage og entusiasme! 
- Det er vigtigt at prøverne gøres til en begivenhed, som 

medlemmerne ser frem til og dermed prioriterer at deltage i. 
Strukturudvalget arbejder videre med prøverne og afholdelsen af 
disse! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OH, JW, KA 

4. Evaluering af efterårssæsonen 
• Omlægning af Træningen 

Omlægningen af træningen er kommet godt i gang, og der 
arbejdes videre med den i 2007. 

• Tiltrække nye trænere 
Der er kommet nye træner-føl i efteråret, dermed er målet om 
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at tiltrække nye trænere godt på vej – mere om det senere. 
• Styrke sammenholdet – Specielt trænere/bestyrelse 

Tiltrækningen af medlemmer og sammenholdet mellem dem er 
gået frem og bestyrelsen forventer, at holdene bliver fyldt i 
foråret. 
Sammenholdet mellem bestyrelse og trænere, er blevet bedre 
men skal styrkes endnu mere.  

• Byggeri 
Byggeri af nyt klubhus skal der arbejdes videre med. Vi er 
kommet så langt, det har været muligt, p.g.a. manglende 
lejekontrakt fra Høje Taastrup Kommune, men vi arbejder 
videre. 

 
 
Alle 
 
 
 
 
 
 
KVA,KA 
 

5.  Mål for 2007 
• Forsat udvikling/Omlægning af træningen 
• Få byggeriet på banen videre 
• Styrke sammenholdet - Specielt træner/bestyrelse 
• Udvide kredsen af folk, der er involverede i klubbens arbejde. 
• Ikke vokse for hurtigt – Vækst og kvalitet i klubben skal følges 

ad. 
Værdier 
Vores værdier: Respekt – Enighed – Sammenhold – Kvalitet  
Er vigtige at gøre opmærksom på, så de bliver indarbejdet som 
fundament for klubbens/medlemmernes holdning og agerren. Derfor 
skal værdierne i ”Glas og Ramme” i klubhuset.  
Værdier og mål skal desuden indskrives i klubbens folder. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OH, 
KVA 

6. Nyt fra Formanden 
- Møde med DGI 

Godt møde med DGI, hvor klubben fik talt med Agility-udvalget 
om klubbens deltagelse i samarbejdet og holdning til DGI, hvor 
TAK er meget aktive. 

- Henvendelse fra DGI 
Invitation til stormøde d. 23/11 er sendt direkte til 
instruktørerne. DGI har denne gang gået omkring 
informationspersonen i klubben, som har til opgave at sortere 
informationen fra DGI, således at kun de relevante 
informationer kommer videre til instruktørerne. KA henvender 
sig til DGI og pointerer, at TAK frabeder sig denne 
kommunikationsform i fremtiden. 

- HTK 
Vi har fået invitation til et møde om, hvad HTK kan gøre for 
klubben. 
Indberetningen af klubbens medlemmer er sendt til HTK et par 
dage for sent p.g.a. meget kort frist til at udarbejde den. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
KA 
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- Andet 
May-Britt og Kim kigger på medlemsdelen, således at May-Britt 
kan tage stilling til, om det er en opgave, hun vil overtage. 
Der skal holdes et møde med de evt. nye føl snarest muligt, 
således at forventningerne fra både klubben og de 
interesserede kan blive afstemt. 
 
Alt omkring Sofie er overdraget. KA tager sig af økonomien 
indtil videre. 
 
Kasserer 
For at finde en ny kasserer til klubben, udarbejdede bestyrelsen 
et opslag til ophængning i klubhuset. Bestyrelsen modtog 
umiddelbart henvendelse fra 2 medlemmer, som gerne ville 
påtage sig opgaven. Den sidste træningsdag modtog 
bestyrelsen endnu et kandidatur. Bestyrelsen er meget glade 
for den store interesse, der er vist i forbindelse med 
besættelsen af kassererposten.  
Bestyrelsen har vedtaget at støtte det 3. kandidatur, da dette 
medlem foruden at have det samme store engagement i 
klubben, som de to andre kandidater, også viste sig at have 
den største erfaring med regnskabsføring. 
Bestyrelsen har derfor vedtaget, at Pia Georgsen, hvis 
kandidatur bestyrelsen støtter, er konstitueret kasserer indtil 
den ekstraordinære generalforsamling. Ved den ekstraordinære 
generalforsamling, som afholdes d. 24/1 kl. 19, lige inden 
foredraget om hundesprog, vil der være afstemning om, hvem 
der skal være den nye kasserer. KVA udarbejder indkaldelsen 
til den ekstraordinære generalforsamling. 
KA kontakter Pia og de to andre kandidater og informerer dem 
om beslutningen. KA sætter hurtigst muligt Pia ind i opgaverne, 
hvor udsendelse af Indbetalingskort i midten af december er 
den første opgave. 

 
 
MD,KA 
 
KA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
KVA 
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7. Byggeudvalg 
- Høje Tåstrup kommune HTK (lejekontrakt) 

Vi har endelig modtaget lejekontrakten fra HTK – vi kontakter 
kommunen for at høre, om vi kan få rykket den et halvt år frem. 
Vi mangler stadig information om hjælp til at holde 
beplantningsbæltet. 
Bo Petersen har givet samtykke til, at klubben bestiller eftersyn 
og godkendelse af lysmasterne hos en el-installatør og sender 
regningen til kommunen. 
Oplysning om materiel forsikring på lysmasterne mangler 
stadig. KVA bliver ved med at kontakte kommunen for at få styr 
på hængepartierne. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
KVA 
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8. Strukturudvalg 

Status på træningplaner 
I vinteren skal der samles op på træningsplanerne og de skal samtidig 
evalueres. Strukturudvalget skal mødes umiddelbart efter jul og starte 
op på arbejdet. JW indkalder til møderne. 

 
 
Strukturudvalg
 
JW 

9. Tiltrække nye trænere 
- Status på igangværende føl 

De to igangværende føl er startet på grunduddannelsen og er 
godt i gang. 
Der er 4 medlemmer, som har meldt sig som agility-føl. Det er 
en stor vækst i føl og vi kan, som tidligere nævnt, ikke have 
flere på nuværende tidspunkt. Hvis flere interesserede melder 
sig, bliver de selvfølgelig hilst velkomne, men vil blive sat på 
venteliste p.g.a. den nuværende kapacitet. Der arrangeres 
møde med de nye føl snarest muligt. 
Trænerkontrakten skal opdateres, der skal laves et oplæg – OH 
er som træneransvarlig sat på opgaven. 
KVA informerer DGI om de nye træner-føl 

 
 
 
 
 
 
KA 
 
 
OH 
KVA 

10. Evt. 
- Redskaber: 

Klubben har brug for 2 stk. tunnel (ca. 2500 pr. stk.) og 1 pose 
(ca. 2000 kr.), hvilket bestyrelsen har besluttet at indkøbe. JW 
undersøger markedet og finder de bedste tilbud. 

- Klubtøj 
Der mangler klubtøj, som klubbens medlemmer kan købe. Vi 
har på nuværende tidspunkt 1 bæltetaske og 2-3 T-shirts. 
1 Træningsdragt indkøbes som model, og kan herefter bestilles 
af interesserede medlemmer. 
T-shirts indkøbes til at have liggende, så de umiddelbart kan 
sælges til medlemmerne. BA undersøger markedet og 
præsenterer eksemplarer for festudvalget. BA kan handle frit 
inden for budgettets rammer.  

 
 
JW 
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